



100 ЛЮБОПЫТНЫХ ИСТОРИЙ О СВЕРДЛОВСКОМ ГЕРБЕ, ЕГО «ЖИТЕЛЯХ» И ПРОТОТИПАХ

ЭПИЗОД 093. ИТАЛЬЯНСКИЙ «РОДСТВЕННИК»

Сказка Алексея Толстого про Буратино – это (если вдруг кто не знает) переделка книги итальянца Карло Коллоди «Приключения Пиноккио»...

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издается с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Вторник, 2 октября 2012 года

№ 390-391 (6446-6447). Цена в розницу — свободная.

Первый тайм: мы победили!

Екатеринбург примет матчи футбольного чемпионата мира-2018

Андрей КАША, Евгений ЯЧМЕНЁВ

В Москве были определены города, которые в 2018 году примут матчи чемпионата мира по футболу.

Под номером два

В Екатеринбурге, подвешен в последнее время на трансляции знаковых мероприятий на больших экранах, на сей раз посмотреть оглашение 11 городов-участников можно было на пешеходной улице Вайнера.



АЛЕКСАНДР ЗАЙЦЕВ

Минут за десять до начала трансляции на Вайнера приехала целая группа VIP-болельщиков во главе с губернатором Свердловской области Евгением Куйвашевым и главой администрации Екатеринбурга Александром Якобом.

Пока телевизионщики настраивали свою аппаратуру, чтобы вести репортаж с Вайнера в прямом эфире на всю Россию, болельщики начали перешучиваться и делать свои прогнозы на города-неудачники.

лельщики принялись голосить кричалки.

К счастью, Москва не обманула. Ждать пришлось совсем чуть-чуть. Сначала президент ФИФА Йозеф Блаттер открыл конверт, в котором оказался Санкт-Петербург.

— Даже в самых сладких мечтах не мог себе пред-

ставить, что когда-то чемпионат мира по футболу пройдет в Екатеринбурге, — сбивчиво говорил Григорий Викторович. — Теперь это стало реальностью.

Приоритет — безопасность

К слову, вопрос с попаданием нашего клуба в высший эшелон российского футбола вовсе не праздный.

По итогам пресс-конференции, которую вчера провели министр физкультуры, спорта и молодежной политики Свердловской области Леонид Рапопорт и гендиректор Центрального стадиона Вадим Воробьев, есть четкое представление того, по каким параметрам на сегодня главная футбольная арена области не соответствует требованиям, предъявляемым ФИФА к стадионам, принимающим финальные турниры чемпионатов мира.

В перспективе эти дополнительные трибуны на 18 тысяч мест будут разобраны и установлены к одному из новых футбольных полей.

Премьер одобрил инициативу уральцев

В Свердловской области будет создан многофункциональный медицинский комплекс

Станислав СОЛОМАТОВ

Глава правительства России Дмитрий Медведев в конце прошлой недели в Москве во время встречи с членом Совета Федерации, председателем наблюдательного совета Уральского биофармацевтического кластера (УБФ) Эдуардом Росселем поддержал проект создания в Екатеринбурге многофункционального Уральского научно-исследовательского и образовательного центра.

Как сообщил член наблюдательного совета кластера, депутат Государственной Думы Александр Петров, Дмитрий Анатольевич подписал на

память альбом с архитектурно-градостроительной концепцией этого комплекса. И дал поручение заниматься вопросом создания новой инновационной структуры Министерству промышленности и торговли России.

А Эдуард Россель в эксклюзивном интервью нашей газете отметил: — Согласно постановлению правительства России, перед нашей фармацевтической промышленностью стоит задача выйти на 40 процентов собственного изготовления жизненно необходимых лекарств.



30 сентября Президент России Владимир Путин подписал Указ «О призыве в октябре – декабре 2012 года граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву».

Всего на службу в Вооруженные Силы Российской Федерации и подразделения других силовых ведомств глава государства распорядился отправить нынешней осенью 140 тысяч 140 призывников.

«Погоны наденет каждый десятый»

Реальные очертания «Титановой долины»

Проект планировки территории особой экономической зоны откорректирован

Валентина СМЕРНОВА

Правительство Свердловской области издало распоряжение об утверждении основной части проекта планировки и межевания особой экономической зоны (ОЭЗ) промышленно-производственного типа «Титановая долина» на территории Верхнесалдинского городского округа.

Проект «Титановая долина» — единственный от Урала включен в федеральный Перечень пилотных программ развития инновационных территориальных кластеров.

С 21 июля 2012 года, согласно вступившим поправкам

одину из новых футбольных полей.

Особый вопрос, которому ФИФА уделяет самое пристальное внимание — соблюдение норматива по количеству туалетов на определенное количество зрителей. Места «общего пользования» для зрителей, чьи места будут на стационарных трибунах, расположены в подтрибунных помещениях. А что ждет будущих обладателей билетов на временные трибуны? Вадим Воробьев заверил корреспондента «ОГ», что их права ущемлены не будут.

Необходимо также увеличить площадь пешеходного подхода к стадиону.

16

В НОМЕРЕ

В Южаково — как на юге

Ещё одно село Горноуральского городского округа теперь живёт с газом.

«Будем стоять до конца»

В Верхней Синячихе бывшие работники металлургического завода вновь объявили голодовку.

Сорок лет — сорок процентов

Пенсии опять предлагают привязать к стажу.

Столица Урала стала одним из самых высотных городов мира

В топ-лист уральская столица попала благодаря небоскрёбу «Высоцкий» и ещё 850 многоэтажкам.

Екатеринбургские «Страсти»

В Уральской консерватории прозвучала уникальная интерпретация Евангелия от Матфея на русском языке.

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ ОБЛАСТИ

В 1930 году спектаклем «Первая Конная» по пьесе Всеволода Вишневского открылся Свердловский театр драмы.

Случилось то, о чём театральная общественность говорила не одно десятилетие: в столице Среднего Урала должен был свой театр, ведь ещё до революции Екатеринбург был «золотым дном» для антреприз и гастролирующих коллективов.

Комплектованием новой труппы занялся на Урале известный театральный администратор М.Шулутейт (до этого служил в Москве, в театре Корша). Одним из первых приглашение в Свердловскую драму получили артисты, популярные как в столице, так и на периферии — В.Ордынский, М.Бецкий. За ними в труппу пришли другие прекрасные актёры: М.Бобрин (великолепный характерный исполнитель), А.Парамонова (драматическая героиня), А.Орская (бывшая героиня), Н.Шульгин (социальный герой).

Выбор для первой постановки пьесы «Первая Конная» (а она только что, в 1929 году, вышла в печати) был сознательным обозначением кредо нового театра — он готов обсуждать со зрителем злободневные темы. Классика — да. Но приоритет — современные сюжеты и герои.

Предисловие к «Первой Конной» написал сам Семён Будённый: «Никто из читателей и зрителей этой пьесы не сможет остаться спокойным. Старого бойца она заставит вновь вспомнить незабываемые переживания великих боёв и походов гражданской войны. Молодому красноармейцу покажет подлинное, неприукрашенное лицо дней, событий и людей, выковавших мощную Красную армию. Комсомолец и пионер найдут в ней «роман приключений».

К сожалению, дебют не был удачен. Спектакль «Первая Конная» (режиссёр П.Рудин, художник Г.Руди, композитор А.Александров) уральская пресса оценила прохладно: «Прекрасный постановочный замысел режиссёра, но чувствуется спешка, несработанность отдельных моментов, неполное владение актёрами всеми возможностями хитроумной конструкции. Временами больше рассказа, чем сценического показа. Технические неполадки не дали возможности использовать кино, и ряд эпизодов (движение будёновской конницы и др.) для зрителей пропали...». Но, впрочем, хвалили актёров: «Великолепный Ордынский (эпизод в вагоне — рассказ будёновца), Брагин (солдат-балагур) и Русаков — взводный».

ЗРЕЛИЩА. Управление Городскими Театрами. Городской драматический театр. Четверг, 2 октября, ОТКРЫТИЕ ЗИМНЕГО СЕЗОНА по абонементу в 3 действиях ПЕРВАЯ КОННАЯ. Билеты продюсирует в кассе театра с 3 до 9 час. веч. Начало в 7.30 вечера.

ISSN 2225-1529. Barcode with numbers 9 772251 52000 and 1 23 90.